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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
Oleh:Samsuri,S.Pd.I(samsurispdi75@guru.sd.belajar.id) 

Sekolah                             :   SD Negeri Wringinputih 02 

Mata Pelajaran                  :   Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/Semester                 :   II / II (Genap)  

Bab                                   :   6  (  A y o  b e r s u c i )  

Alokasi Waktu                  :   10 Menit 
 

A. Tujuan Pembelajaran 

3.7.1 Peserta didik mampu membiasakan berwudu sebelum salat dengan benar 

3.7.2 Peserta didik mengetahui urutan wudu dengan tepat 

4.7.1 Peserta didik mampu mempraktikkan wudu beserta doanya dengan tertib dan benar 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan (± 2 menit) 

1. Berdoa, presentasi dan penguatan karakter membaca Asmaul Husna dan surat 

pendek 

2. Mengulas sedikit materi yang telah disampaikan hari sebelumnya. 

3. Menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dilakukan. 

Kegiatan Inti (±6 menit) 

4. Peserta didik melakukan ice breaking tepuk anak sholeh 

5. Peserta didik melihat video tentang makna , ketentuan wudu, serta tata cara 

berwudu melalui link https://www.youtube.com/watch?v=RCDf4c7P0KQ 

6. Peserta didik mengamati gambar urutan wudu dengan seksama 

7. Peserta didik melakukan tepuk wudu untuk mempermudah dalam melakukan wudu 

dengan tertib 

8. Peserta didik mengurutkan tata cara berwudu melalui gambar acak secara 

berkelompok 

9. Peserta didik melaporkan hasil kerja kelompok di depan kelas 

10. Peserta didik mempraktikkan wudu di mushola sekolahan dengan tertib 

11. Peserta didik mengerjakan lembar kerja siswa secara mandiri 

Kegiatan Penutup (±2 menit) 

12. Peserta didik dan guru melakukan refleksi dari kegiatan hari ini 

13. Kegiatan pembelajaran ditutup dengan doa bersama 

C. Penilaian Pembelajaran 

No 
Jenis 

Penilaian 
Teknik Instrumen Keterangan 

1 Sikap obsevasi  jurnal sikap Buku Jurnal 

Sikap 

2 Pengetahuan  Tulis butir soal, kunci jawaban, dan pedoman 

penilaian 

Terlampir  

3 Keterampilan Produk, 

praktek 

rubrik penilaian Terlampir 

 

Mengetahui,       Wringinputih, 12 Januari 2022 

Kepala Sekolah       Guru Pendidikan Agama Islam 

 

 

Jumilah, S.Pd                                       Samsuri, S.Pd I 

NIP. 19650412 198903 2 010      NIP. – 
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Lampiran 

1. Materi 

Wudu 

Sebelum salat wajib bersuci 

Berwudu merupakan syarat sahnya salat 

Bersuci (Thaharoh) membersihkan kotoran dari najis 

Badan, pakaian, dan tempat salat harus bersih 

Biasakan berwudu dengan tata cara yang benar 

Salat tidak berwudu maka salat tidak sah 

Berwudu diawali dengan membasuh telapak tangan  

Dan di akhiri dengan membasuh kaki 

Jangan lupa membaca niat wudu 

 

 

2. https://www.youtube.com/watch?v=RCDf4c7P0KQ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Penilaian Pengetahuan 

Isilah titik-titik di bawah ini dengan jawaban yang benar! 

1.  Wudu adalah syarat sahnya  . . . . 

2.  Membasuh telapak tangan sambil membaca . . . . 

3.  Berwudu dimulai dengan …. 

4.  Wudu menggunakan air . . . . 

5.  Sesudah wudu membaca …. 

 

Kunci Jawaban 

1.  Salat 

2.  Basmalah 

3.  Niat 

4.  Suci mensucikan 

5.  Doa 

 

Pedoman Penilaian 

▪ Jawaban benar skor 2 

▪ Jawaban kurang lengkap skor 1 

▪ Jawaban salah skor 0 

Nilai PAI = 
𝑗𝑢𝑚𝑙𝑎ℎ 𝑠𝑘𝑜𝑟

𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑚𝑎𝑘𝑠𝑖𝑚𝑎𝑙 (10)
  x 10 

mailto:(samsurispdi75@guru.sd.belaj
https://www.youtube.com/watch?v=RCDf4c7P0KQ


Dokumen  (samsurispdi75@guru.sd.belajar.id) tahun 2022 

4. Lembar kerja kelompok 

 

Nama Kelompok : 

Anggota Kelompok : 

1. ….. 

2. ….. 

3. ….. 

4. ….. 

5. ….. 

  

Kerjakan! 

1. Susunlah gambar acak wudu berikut ini dengan anggota kelompokmu 

2. Tempelkan secara urut gambar tersebut di tempat yang sudh disediakan di bawah 

ini 

3. Laporkanlah hasil kerja kelompokmu ke depan kelas  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nilai 

1 2 3 

4 5 6 

8 7 
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LEMBAR KERJA SISWA 

MEMPRAKTEKKAN WUDU SECARA 

MANDIRI 

 

Rubrik Penilaian Wudu. 

 

Keterampilan 

Kriteria 

Sangat baik Baik Cukup 
Perlu 

Pendampingan 

Mempraktikkan 

wudu 

Berwudu 

secara urut, 

tertib, 

membaca doa 

sebelum dan 

sesudah wudu 

Berwudu secara 

urut dan tertib, 

doa belum hafal 

Berwudu secara 

tertib namun 

masih harus 

diberitahu 

Langkah 

selanjutnya 

Berwudu tidak 

tertib dan tidak 

berdoa 
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Media Pembelajaran 
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